

## TERMO DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO

Pelo presente Termo de Retificação à Ata de Registro de Preços 030/2021 referente ao Pregão Presencial nº 017/2021, Processo nº 1441/2021, a **FIMES - FUNDAÇÃO INTEGRADA MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR**, fundação pública municipal criada pela Lei nº 278/85, com sede na Rua 22, s/nº, Setor Aeroporto, Mineiros - Goiás, inscrita sob o CNPJ nº 01.465.988/0001-27, mantenedora do Centro Universitário de Mineiros - UNIFIMES, doravante denominada **CONTRATANTE**, neste ato representada por sua Diretora Geral, bem como Reitora do Centro Universitário, a professora Ma. Juliene Rezende Cunha, [REDACTED], inscrita no CPF sob o nº. [REDACTED], portadora do RG nº. [REDACTED], legitimada para o cargo pelo Decreto Municipal 251/2021 de 01 fevereiro de 2021, torna público para o conhecimento de todos os interessados que ao momento posterior à celebração da Ata de Registro de Preços supra, notou-se equívoco, em relação ao endereço inserido e aproveitou este ato para mencionar que deve ser feita retificação na publicação, indicando o representante como “Procurador”.

Aos autos do processo, constata-se a presença da alteração dos documentos empresariais, e que trata-se de erro material, grosseiro, passível de reparação.

Portanto, firma-se o presente **TERMO DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO**, observadas as cláusulas e condições seguintes:

### Onde se lê:...

**CONTRATADA: EDITORA DIARIO DO ESTADO – EIRELI - ME**, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº. [REDACTED], com sede na [REDACTED], endereço eletrônico: [REDACTED], neste ato representada por **ALEXANDRE BRAGA DOS SANTOS**, [REDACTED], inscrito no CPF sob o nº: [REDACTED], portador do RG nº: [REDACTED]

██████████, residente e domiciliado na ██████████  
██████████.

leia-se: “...

**CONTRATADA: EDITORA DIARIO DO ESTADO LTDA**, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº. ██████████, com sede na ██████████

██████████, endereço eletrônico: ██████████  
██████████, neste ato representada **via procuração** por **ALEXANDRE BRAGA DOS SANTOS**, ██████████  
██████████, inscrito no CPF sob o nº: ██████████, portador do RG nº: ██████████, residente e domiciliado na ██████████  
██████████.

...”

### **CLÁUSULA SEGUNDA – RATIFICAÇÃO**

Fica convalidada a alteração mencionada acima, com efeitos retroativos a contar da data de assinatura da Ata de Registro de Preços 030/2021 e mantida toda a redação do referido documento.

Mineiros/GO, 15 de fevereiro de 2022.

---

**Fundação Integrada Municipal De Ensino Superior  
Juliene Rezende Cunha**

**TESTEMUNHAS:**

1ª \_\_\_\_\_

**CPF:**

2ª \_\_\_\_\_

**CPF:**